

Легенду о прекрасном самовлюбленном юноше Нарциссе знают многие. Этот нежный цветок для большинства людей ассоциируется с первым весенним солнцем и долгожданным теплом. Букетик нарциссов часто преподносят девушкам в честь 8 Марта, а мужские букеты из нарциссов подчеркнут мужество и силу!

Этот цветок настолько популярен, что в честь него даже проводится цветочный фестиваль.

Оказывается, лепестки нарцисса бывают не только белыми и желтыми. Нарцисс радует своих поклонников всевозможными оттенками: от кремового и нежно розового до ярко оранжевого. А любоваться цветением нарциссов можно не только весной, но и в февральскую стужу и до июля месяца. Изначально разновидностей нарциссов насчитывалось около шестидесяти, а из года в год численность сортов растет. Так ботаниками уже за три года было выведено еще порядка двухсот видов великолепных нарциссов.

В Соединенных Штатах нарциссы – завсегда и, а порой и главные герои, цветочных фестивалей. Такие мероприятия проводятся цветочными обществами с целью подарить всем желающим положительные эмоции от фейерверка цветочных ароматов и красок, а также дать советы по уходу за цветами. К примеру, в маленьком городке Шелтер Айленд цветочный фестиваль проводится регулярно, и шоу имеет множество поклонников.